

Резюме у довільній формі:

Професійний досвід:

лютий 2020 — дотепер: консультування з питань комерційної діяльності й керування
вересень 2019 — лютий 2020: координатор розробки освітніх програм у дизайн-центрі.

Громадська діяльність:

2016 – 2019: член команди Арт-простору «Вежа КПІ».

2017: участь у Громадському бюджеті міста Києва. Автор проекту «KPI Creative Tower».

грудень 2017 – квітень 2018: голова Студентської ради MMI, секретар Студентської ради КПІ.

квітень 2018 – січень 2019: голова Студентської ради КПІ.

лютий — березень 2019: запуск та організація проекту Школа ГБ.

березень 2019 — березень 2020: член ГБК-3 у складі громадської організації «Низова ініціатива».

2019: автор проекту «Дворик у Малій Опері» у Громадському бюджеті 2020.

Основні мотиви кандидата стати членом ГБК з переліком важливих з точки зору кандидата викликів, з якими стикається ГБ, описом запропонованих рішень щодо поліпшення організації роботи ГБК:

Мотиви — впровадження змін у місті, освіта людей. Важливі виклики, з якими стикається ГБ — дискomунікація РБК з авторами, неякісне функціонування електронної системи голосування — містянам знайомі болі з якими вони стикаються під час етапу голосування: проблеми з авторизацією, помилки під час завантаження сторінок й інше. Для поліпшення роботи ГБК можливо варто переглянути робочі процеси, за потреби оптимізувати та автоматизувати.

Посилання на дані електронної системи про проекти ГБ, подані кандидатом, які стали проектами-переможцями, або проектами, що набрали мінімально-необхідну кількість голосів; опис історії Команди, в якій кандидат є лідером, інформацію про найбільш успішні подані проекти ГБ:

"KPI Creative Tower" - творчий простір для творчих людей

(<https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/2/show/766>)

Дворик у Малій Опері

(<https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/11/show/2358>)

Про всі проекти ГБ щодо яких у кандидата може виникнути потенційний конфлікт інтересів:

Потенційного конфлікту інтересів на даний момент не маю.